



DUH PRIHAJA NA POMOČ NAŠI SLABOTNOSTI

Za večino je življenje težko in to je eden od razlogov, da se nezadovoljnost stalno povečuje. Danes nisi normalen, če se pred drugimi hvališ, da se dobro počutiš in si srečen. Kritiziranje in iskanje krivcev za nemogoče gospodarske, politične, kulturne, verske, ideološke in druge pomanjkljivosti je tema različnih debat in vsakodnevnih pogovorov. Najglasnejši so tisti s polnimi kozarci v rokah, ki se sprostijo, ko pobegnejo od doma. Res je, da vsakdo od časa do časa začuti, da je slaboten in krhek, a ne razumem, da imajo največ za povedati tisti, ki pravijo, da ne morejo plačati položnic, za vpitje in zabavljanje ob šanku pa jim denarja nikoli ne zmanjka. Zavedam se, da je od časa do časa pride prav, da se odklopiš in si privočiš kakšen kozarček več, a je še veliko bolj priporočljivo, da se odločiš za daljši dopust, greš na duhovne vaje, se s kom pomeniš o svojih težavah in si tako olajšaš dušo. Podobno so se počutili apostoli po Jezusovem odhodu v nebo in še hujše je bilo, ko so začeli javno govoriti, da je družba pokvarjena in življenje mnogih v slepi ulici. Ko je apostol Pavel opazoval majhno rimsko krščansko skupnost, jim je pisal: „Vemo, da vse stvarstvo vse do zdaj skupno zdihuje in trpi porodne bolečine. Pa ne samo stvarstvo: tudi mi, ki imamo prvine Duha, tudi mi zdihamo sami v sebi, ko željno pričakujemo posinovljenje, odrešenje svojega telesa.“ Pri tem Pavel ni imel v mislih materialno pomanjkanje, ampak predvsem duhovno stisko družbe, ki je imela na vrhu svoje lestvice vrednot kruh in igre. Res je, da moraš biti najprej sit, da lahko razmišljaš o višjih vrednotah, ko pa ti poln želodec in veseljačenje pomenita smisel življenja, je to najbolj bedno, kar si lahko zamišljaš. Zakaj? Užitek je treba vsak dan stopnjevati in s tem svoji odvisnosti ne vidiš konca. Sodobne reklame so zgrajene na tem principu: kupite naš izdelek in boste srečni! In koliko časa naj te stvari uporabljam? Doživljenjsko. Hvala lepa. Zakaj bi trošil denar za stvari, ki mi ne prinašajo nobene prave rešitve, ampak me iz dneva v dan bolj usušnjujejo.

Apostol Pavel sodobni družbi kaže izhod iz te krize: „Duh prihaja na pomoč naši slabotnosti. Saj niti ne vemo, kako je treba za kaj moliti ... sam Duh posreduje za svete v skladu z Božjo voljo.“ Naš duh je slab, v naših glavah se mora nekaj spremeniti, da bomo sposobni videti korak naprej in videti rešitev, ki nam jo ne ponuja nobena reklama, ampak jo daje Bog, ki mu ni vseeno, kaj se z nami dogaja. Kot v prvih krščanskih skupnosti, so tudi danes potrebne binkošti. Te pa se ne zgodijo brez nas. Treba je stopiti skupaj v Jezusovem imenu, skupaj prositi za razsvetljenje, moliti, da nas bo Sveti Duh razsvetlil, vztrajati na začrtani poti in ne obupati. Zato ena sama molitev ni dovolj. Vsak dan je treba imeti pred seboj končni cilj in tudi sredstva, kako ga bomo dosegli. Bog hoče videti našo resnost in vztrajnost, da si res želimo pravega izhoda iz svoje individualne in tudi družbene krize. Skrajni čas je, da se zoperstavimo duhu tega sveta, na prvo mesto postavimo našo duhovno rast, dobroto, usmiljenje, odpusčanje in večno življenje. Zato se prepustimo Božjemu Duhu, ki prihaja na pomoč naši slabotnosti.



Nedelja	Binkošti	15. maj
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je binkoštna nedelja. Godujeta Izidor, kmet in Zofija (Sonja), mučenka. • Prejšnjo nedeljo smo imeli slovesnost prvega svetega obhajila. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste vsak po svojih močeh pomagali, da se bo ta dogodek močno vtisnil v srca letošnjih prvoobhajancev. Še prav posebej hvala otroškemu zborčku, ansamblu, zborovodkinji Barbari, pritrkovalcem in starešem prvoobhajancev. • V nedeljo smo pokopali salezijanskega duhovnika in večletnega našega župnika Franca Levstka. Polna cerkev ljudi pri pogrebni slovesnosti je dovolj zgovoren dokaz, kako se je mnogim vtisnil v srce kot dober duhovnik, ki je v času svojega bivanja na Trsteniku rad priskočil na pomoč sosednjim župnijam. Iskrena hvala pevskeму zboru z organistom Lojzetom, vsem, ki ste darovali za maše, ali prinesli pecivo za pogostitev. Pokojnega župnika Franca Levstka se večkrat spomnimo v svojih molitvah. • Naša sponzorska akcija obnove križevega pota je zaključena. Na zadnji strani slik so nameščene ploščice z imeni darovalcev, kar bo močna spodbuda za kasnejše generacije vernikov. Ob tej priložnosti naj omenim, da so ob pogrebu Francke Grašič, mame od Mije Kogovšek, Čadovljani namenili 150 € za našo novo ozvočitev. Rad bi se zahvalil tudi vsem, ki s svojimi uslugami pomagata, da so naši sakralni objekti dobro ohranjeni. Naj omenim samo kakšnega: Staneta Tiringerja ne vidite le v zakristiji, ampak tudi pri različnih drugih delih, Janez Ušlakar redno skrbi, da so podmazani zvonovi, Jože Košir popravi kakšen kovinski del, Štefan Pokorn poskrbi za drobna mizarška dela. V Tenetišah Janez Košir prav tako skrbi za brezhibnost zvonov, za zvonjenje in druga potrebna dela. Še bi lahko našteval različne majhne usluge, ki se ne opazijo, a so potrebne. Iskrena hvala vsem, tudi neimenovanim. • Sveto leto usmiljenja: Krščansko življenje ni etika, je srečanje z Jezusom Kristusom. In do tega srečanja me pripelje ravno Sveti Duh. »Toda mi v naših življenjih, v naših srcih, Svetega Duha zadržujemo kakor 'ujetnika razkošja': ne pustimo, da bi nas spodbujal, ne pustimo, da bi nas premaknil.« meni papež Francišek. Sveti Duh naredi vse, ve vse, zna nas spomniti na tisto, kar je rekel Jezus, zna nam razložiti stvari. Le ene stvari ne zna: Sveti Duh ne zna narediti salonskih kristjanov. »Tega ne zna narediti! Ne zna narediti 'virtualnih kristjanov', ki pa niso virtuozni.« je prepriča papež Francišek. On dela resnične kristjane. Vzame resnično življenje tako kot je, zna preroško brati znamenja časa. In tako nas vodi naprej. • V mesecu juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja	Binkošti	15. maj
7 ³⁰ Tenetiše	1. za + Marijo Dolžan, dar sosedov 2. za ++ starše Janeza in Marijo Košir za očeta Janeza Markuna, Babni vrt za god	
8 ³⁰		
Ponedeljek	Marija, Mati Cerkve; Janez Nepomuk, mučenec	16. maj
19 ⁰⁰	za + Jožeta Lombarja, 30. dan po pogrebu	
Torek	Jošt, puščavnik; Andronik, Jezusov učenec	17. maj
19 ⁰⁰	urna maša za Babni vrt	
Sreda	Feliks Splitski, mučenec; Blandina Merten, redovnica	18. maj
19 ⁰⁰	za + Milana Videmška (obl.), očeta Jožeta in mamo Mano Gros	
Četrtek	Ivo Bretonski, duhovnik; Peter Celestin, papež	19. maj
19 ⁰⁰	za + Doro (obl.), Antona in Marjana Zaplotnika	
Petek	Bernardin Sienski, duhovnik; Hilarij, škof	20. maj
19 ⁰⁰	urna maša za Žablje	
Sobota	Timotej, diakon in mučenec; Teobald, škof	21. maj
20 ⁰⁰	za + Marijo in Jožeta Lombarja ter vse ++ Vetrove	
Nedelja	Nedelja Svete Trojice	22. maj
7 ³⁰ Tenetiše	urna maša za Tenetiše	
8 ³⁰	za + Andreja Perčiča	
čiščenje in krašenje	Trstenik – Marinka Urbanec Tenetiše – Zdenka Riga	21. maj